



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ, ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΞΥΛΟΥ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ

ΕΝΑΡΞΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ Α.Ε. 2023-2024

Ενημερώνουμε τους/τις φοιτητές/τριες του Τμήματος για την έναρξη υποβολής των δηλώσεων μαθημάτων για το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2023-2024.

Οι δηλώσεις των μαθημάτων υποβάλλονται ηλεκτρονικά μέσω της εφαρμογής της Ηλεκτρονικής Γραμματείας, με χρήση των κωδικών πρόσβασης (username - password) του Ιδρυματικού λογαριασμού, **από 04-03-2024 έως και 17-03-2024**, στον παρακάτω σύνδεσμο:

<https://sis-web.uth.gr>

Για την πρόσβαση στην εφαρμογή της Ηλεκτρονικής Γραμματείας, εκτός του δικτύου του ΠΘ είναι απαραίτητη η χρήση του Εικονικού Ιδιωτικού Δικτύου-VPN. Οδηγίες για την εγκατάσταση και τη ρύθμιση του VPN σε υπολογιστή ή άλλη συσκευή θα βρείτε εδώ:

<https://www.it.uth.gr/services/eikoniko-idiotiko-diktyo-vpn>

Οι φοιτητές/τριες έχουν δικαίωμα να δηλώσουν όλα τα μαθήματα του τυπικού τους εξαμήνου (30 ECTS), όσο και μαθήματα προηγούμενων εξαμήνων που ενδεχομένως οφείλουν (έως 12 ECTS), με μέγιστο σύνολο **42 ECTS** αθροιστικά.

Οι φοιτητές/τριες του **8^{ου} εξαμήνου** θα πρέπει να δηλώσουν τα πέντε (5) υποχρεωτικά μαθήματα της κατεύθυνσης που παρακολουθούν (συμπεριλαμβανομένης της πρακτικής άσκησης) και **υποχρεωτικά δύο (2) μαθήματα επιλογής** από τα έξι (6) προσφερόμενα μαθήματα επιλογής της κατεύθυνσης που παρακολουθούν, είτε της άλλης κατεύθυνσης.

Η υποβολή δήλωσης μαθημάτων στην εφαρμογή της Ηλεκτρονικής Γραμματείας είναι υποχρεωτική και απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή στις εξετάσεις καθώς επίσης και για τη δήλωση και παραλαβή των συγγραμμάτων.

Σημείωση: Οι φοιτητές/τριες οι οποίοι οφείλουν μαθήματα προηγούμενων εξαμήνων από το τυπικό εξάμηνο στο οποίο βρίσκονται, θα πρέπει υποχρεωτικά να δηλώνουν τα οφειλόμενα μαθήματα σε κάθε περίοδο δηλώσεων μαθημάτων (χειμερινή, εαρινή) προκειμένου να μπορούν να συμμετέχουν στις εξετάσεις.

Παρακαλούνται οι φοιτητές/τριες για την επιβεβαίωση της οριστικής υποβολής δήλωσης μαθημάτων στην εφαρμογή της Ηλεκτρονικής Γραμματείας.